



安全理事会

Distr.: General  
31 July 2019  
Chinese  
Original: English

2019年7月30日利比亚常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨向担任安全理事会主席的阁下转递2019年7月28日利比亚国外交部长穆罕默德·西亚拉的信(见附件)

恳请将本信及其附件作为安全理事会文件发布为荷。

临时代办

大使

埃勒迈赫迪·埃勒马杰尔比(签名)



2019年7月30日利比亚常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信的附件

[原件：阿拉伯文]

请允许我借此机会转达我最诚挚的问候。我希望在你担任主席期间，安全理事会将能采取切实行动，解决我国首都所面临的困难，因为外国支持的哈夫塔尔部队对它发动了公开和持续袭击。此次袭击夺走了平民的生命和财产，导致数十万人流离失所，并摧毁了国家机构和基础设施。

最近，袭击于2019年7月27日升级，令人震惊，哈夫塔尔部队对位于的黎波里机场路的一家野战医院进行了野蛮空袭，造成4名医生和1名急救人员死亡，另有数人受伤，这些人一直在护理双方的伤员。这种公然的侵犯行为显然违反了国际人道主义法和关于战争接战规则的所有公约，其中规定平民必须受到保护，医院和救护车绝不能遭受攻击。哈夫塔尔部队一再蓄意轰炸野战医院，采取了相当于战争罪和危害人类罪的行动。

谨提请你注意这些事实，并重申我们呼吁安全理事会就一再对无辜平民犯下的罪行迅速采取坚定立场，从而履行其历史责任。

外交部长

穆罕默德·西亚拉(签名)